

「我就是道路、真理、生命」

新約福音進修班用本

耶穌基督是「道路、真理、生命」(約翰福音14:6)

閱讀約翰福音14:1-6, 找出救主應許會如何幫助跟隨祂的人。

- 救主在這幾節經文中教導了哪些真理?
- 救主在第6節中說祂自己是什麼?
- 關於耶穌基督以及你和祂的關係, 這些頭銜分別教導了你什麼?

如果你在之前的課中列出了耶穌基督的各項頭銜和角色, 不妨將你在約翰福音第14章所發現的頭銜加到清單中。摩爾門經能增進你對新約研讀內容的了解。閱讀摩賽亞書3:17, 想想這節經文如何幫助我們更了解約翰福音14:6。迪特·鄔希鐸會長在總會會長團服務時教導:



神希望你找到自己的路回到祂的身邊, 而救主就是那條路〔見約翰福音14:6〕。神希望你向祂的兒子耶穌基督學習, 並遵循神聖的門徒身分之路, 來經歷豐盛的平安與喜悅。(迪特·鄔希鐸, 「獲得對光與真理的見證」, 2014年11月, 利阿賀拿, 第21頁)

- 你或你認識的人曾在何時體驗過, 因跟隨耶穌基督而來的豐盛的平安與喜悅?

如需有人找到救主, 並因跟隨祂而蒙受祝福的例子, 可能的話, 請觀看影片「耶穌基督就是那道路」(5:02), 此影片可在ChurchofJesusChrist.org上取得。

- 我們可以用哪些方法, 來跟隨救主以回到天父身邊?
- 我們要如何分辨自己是否走在正確的道路?

耶穌基督是葡萄樹(約翰福音15:5)

耶穌基督用比喻來教導門徒他們與祂的關係。閱讀約翰福音15:1-11, 找出這個比喻。如果你在之前的課中列出了耶穌基督的各項頭銜和角色, 不妨將你在約翰福音第15章所發現的頭銜加到清單中。

- 你認為耶穌基督用這個比喻來教導什麼?
- 關於我們與耶穌基督的關係, 你可以從這個比喻中學到哪些真理?

十二使徒定額組傑佛瑞·賀倫長老說明, 救主要我們常在祂身邊, 是一項邀請, 邀請我們「常在, 也要永遠在」(「常在我裡面」, 2004年5月, 利阿賀拿, 第32頁)。賀倫長老說明, 為什麼接受救主的邀請, 常在祂身邊很重要。你可以觀看影片「常在我裡面」的13:26至14:23, 或閱讀以下這段話。



耶穌說:「離了我, 你們就不能做甚麼」〔約翰福音15:5〕。我見證這是神的真理。基督是我們的一切。我們要永遠「在」祂裡面, 不屈不撓、堅定不移, 直到永遠。為使福音開花結果, 造福我們的生命, 我們必須緊緊依附著祂, 我們全人類的救主, 以及這個以祂聖名為名的教會。祂是葡萄樹, 是我們力量的真正泉源, 也是我們永生的唯一來源。我們不僅要在祂裡面持守到底, 也要靠著這永不挫敗的偉業戰勝一切。(傑佛瑞·賀倫, 「常在我裡面」, 2004年5月, 利阿賀拿, 第32頁)

摩爾門經能幫助你更了解你在新約研讀的內容。閱讀阿爾瑪書26:12, 想想它與約翰福音15:1-11有何關聯。

- 當你努力常在耶穌基督裡時, 你在生活中看到哪些果子(結果或祝福)?
- 你可以採取哪些行動, 來幫助自己常在耶穌基督裡?

耶穌基督
後期聖徒教會